

বাংলায় খবর

মোহন বাসিন্দার

The Family Simultaneous Subscription

ঐতিহ্যগতভাবে জাতিসভা ইউনিয়ন

রেজিঃ কেবলন চং ১০ বর্ষ ১১ ৩৩৯ সংখ্যা ১১ খুলনা মোবাবর ৩ জানুয়ারী ২০২২ ইং ১৯ পৌষ ১৪২৮ বাঙ্গা ১১ ২৯ জমাদি. আউগল ১৪৪৩ হিঃ

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

নিজস্ব ঐতিহ্যে: 'মুক্তিবাহুর' সংগঠন, যারই প্যানেল সকল ভাড়া এই প্রতিপাদ্য নিয়ে রবিবার খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকলে অধিকারসম্পন্ন মিলনায়তনে অয়োজন সভা ও চেক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন।

এখান অতিথির বক্তৃতায় সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী লেখ হাসিনা ২৯তম জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত করলে, 'বায়স্ক', বিবদা, মুক্তিযোদ্ধা, স্বামী, পারিত্যক্তা, মাতৃকালীন অভাবের বিভিন্ন ভাতা প্রদান করেন। সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয়ের মাধ্যমে একশত ২২টির অধিক ভাতার কার্যক্রম পরিচালিত হচ্ছে। তিনি বলেন, কাউকে পিছনে যেতে দেশের কাম্বিত ক্রিয়ন



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে খুলনার কাটা রাস্তা বের করা হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশন।

সম্ভব নয়। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু লেখ মুজিবুর রহমান মুক্তিবন্দিত বাহাদুর পুনর্গঠনের ঝগড়তেই অন্যমনস্ক সুবিধা বিধিত, হতদরিদ্র মানুষের জয়ধ্বজ অর্থাধিকার প্রদান করেন।

দাকোপে জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

দাকোপ ঐতিহ্যে: দাকোপে জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়েছে। 'মুক্তিবাহুর' সংগঠন যারই প্যানেল সকল ভাড়া এই প্রতিপাদ্য নিয়ে রবিবার খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকলে অধিকারসম্পন্ন মিলনায়তনে অয়োজন সভা ও চেক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন।



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে খুলনার কাটা রাস্তা বের করা হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশন।

আশ্রয়স্থল আলম, ডাঃ মলিত রায়। বক্তৃতা করেন বীর মুক্তিযোদ্ধা আবদুল আহেন, অধ্যক্ষ অসিম ক্বার খান্দার, সাংবাদিক এসএম, মামুনুর রশিদ, ইউপি চেয়ারম্যান শেখ সাকিব আহমেদ সহ উপজেলা পরিষদ পরিচালকবৃন্দ। পরে দাকোপ উপজেলা প্রধান অতিথি বীর মুক্তিযোদ্ধা কম্বোজের পাঁচ তলা ভবনের ভূমি নত দাকোপ উপজেলা (শেখের পাঁচার দেখুন)

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা

(শেখ পাঁচার পর) জাতির পিতার আদর্শ অনুসরণ করে প্রধানমন্ত্রী সরকারই দেশের পরিচয় মানুষের কল্যাণে কাজ করে যাচ্ছেন। এতে করে একদিকে যেমন দেশের প্রগতি বৃদ্ধি পাচ্ছে, তেমনি দেশের অর্থনৈতিক অবস্থারও উন্নত হচ্ছে। অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথির বক্তৃতা করেন খুলনার অতিরিক্ত বিজ্ঞানীয় কমিশনার মোঃ আব্দুর রশীদ, বিজ্ঞানীয় সমাজসেবা কার্যালয়ের পরিচালক মোঃ আব্দুর রহমান ও বীর মুক্তিযোদ্ধা মোঃ আলমগীর ক্বার। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক) মোঃ ইউনুস আলী। ঋণিত জানার জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপপরিচালক খান মোতাহার হোসেন। খুলনা জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ে যৌথভাবে এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে।

অনুষ্ঠানে কাটার, কিডনি, নিভার, নিরোসিন, স্ট্রোক প্যারালিজেড, জন্মিত ও হৃদরোগ ও খ্যালাসেনিয়া একশত একজন রোগীদের মধ্যে ৫০ হাজার টাকা করে ৫০ লাখ ৫০ হাজার টাকার আর্থিক সহায়তার চেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র। সভায় জানানো হয়, খুলনা জেলা সমাজসেবা কার্যালয় থেকে সামাজিক নিরাপত্তা বেস্টনির আওতা, এক লাখ আট হাজার চারশত ৬১ জনকে বরফ ভাতা, ৪৭ হাজার আটশত ৭৩ জনকে বিবদা ও স্বামী নিগহিত ভাতা এবং ৩৪ হাজার পাঁচশত ৭৯ জনকে অস্বাভাবিক ঋতিব-ঋী ভাতাসহ মোট এক লাখ ৩০ হাজার নয়শত ৩১ জনকে জিউজি পদ্ধতির মাধ্যমে যোবাইলে এই ভাতা প্রদান করা হচ্ছে। এছাড়া কাটা রাস্তা, কিডনি, নিভার নিরোসিন, স্ট্রোক প্যারালিজেড, জন্মিত ও হৃদরোগ ও খ্যালাসেনিয়া রোগীদের আর্থিক সহায়তার জন্য এপর্যন্ত দুই হাজার ৪১ জনকে দশ কোটি ২১ লাখ টাকা প্রদান করা হয়েছে। এর আটা খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেকের নেতৃত্বে শহিদ হাদিস পাক থেকে বণ্ডিত্য র্যালি শুরু হয়ে বিভিন্ন সড়ক প্রদিক্ষণ করে অধিনায়ক ভাবে এসে শেষ হয়। র্যালিতে বিভিন্ন শ্রেণি পেশার মানুষ অংশ নেন।

দৈনিক ত্রিভাঙ্গা নিবন্ধ

THE DAILY ANIRVAN

পত্রিকা প্রকাশক ও সম্পাদক- মরহুম অধ্যক্ষ আলী আহমদ

রোজিঃ নং কে এন ১৩৯ • ০৩ জানুয়ারী ২০২২ খ্রি: • ১৯ পৌষ ১৪২৮ বাংলা • ২৮ জম্মাদিউল আউয়াল ১৪৪৩ • ৪৬ তম বর্ষ, ১২৬ সংখ্যা • মূল্য-৩.০০



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে জেলা প্রশাসন, জেলা সমাজসেবা কার্যালয় ও নির্বাচিত পোষাসেবী সংগঠন সমূহের উদ্যোগে খুলনায় কাণ্ডা যানি বের করা হয়।

নাট্যমঞ্চ পানিটানিক

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

তথ্য বিবরণী: 'মুক্তিবর্ধকের সফলতা, ঘরেই পারেন সকল তারা' এই প্রতিপাদ্য নিয়ে রবিবার (০২ জানুয়ারি) খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকলে অধিসভা স্তর মিলনায়ত্তনে আলোচনা সভা ও এক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন।

মেয়র অভিধির বক্তৃতায় সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ১৯৯৬ সালে ক্ষমতায় আসার পর প্রতিবন্ধী, বয়স্ক, পরিভ্রাঙ্ক, মাতৃত্বকালীন ভাতাসহ বিভিন্ন জাতি ধারণা করেন। সমাজস্বল্পস্বল্প মন্ত্রণালয়ের মাধ্যমে একশত ২২টির অধিক জাতীয় কার্যক্রম পরিচালিত হচ্ছে। তিনি বলেন, কাউকে পিছনে কেলে দেশের কলিত উন্নয়ন সম্ভব নয়। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান মুক্তিবর্ধক বাংলাদেশ পুনঃপ্রতিরোধ শুরুতেই অনাধার, সুবিধা ব্যক্তি, হতদরিদ্র মানুষের উন্নয়নকে অগ্রাধিকার দান করেন। জাতির পিতার আদর্শ অনুসরণ করে প্রধানমন্ত্রী ৮৩য় পাঠ

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

সভায় প্রধান অতিথি ছিলেন জেলা সমাজসেবা কার্যালয় থেকে প্রধান অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখেন জেলা প্রশাসক (সার্বিক) মোঃ ইউসুফ আলী। স্বাগত জানান জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপপরিচালক খান মোতাহার হোসেন। খুলনা জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয় নোংরাভাবে এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে।

অনুষ্ঠানে ক্যান্সার, কিডনি, গিভার নিরোগিন, স্ট্রোক প্যারলিইজড, জ্ঞানহীন ও হানরোগ এবং একশত একজন রোগীদের মাঝে ৫০ হাজার টাকা আর্থিক সহায়তার চেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র।

সভায় জানানো হয়, খুলনা জেলা সমাজসেবা কার্যালয় থেকে আওতাধীন এক গাখ আট হাজার চারশত ৩১ জনকে বয়স্ক জাতি, ৪৭ হাজার আটশত ৭৩ জনকে বিধবা ও স্বামী নিঃসীত জাতি এবং ৩৪ হাজার ঠাশত ৭৯ জনকে অসহায় প্রতিবন্ধী জাতিসমূহ মোট এক গাখ ৯০ হাজার নয়শত ৩১ জনকে জিপিপি পদ্ধতির মাধ্যমে মোবাইল এই জাতি প্রধান করা হবে। এছাড়া ক্যান্সার, কিডনি, গিভার, নিরোগিন, স্ট্রোক প্যারলিইজড, জ্ঞানহীন ও হানরোগ ও খ্যালাসোমিয়া রোগীদের আর্থিক সহায়তার জন্য এগরত দুই হাজার ৪১ জনকে দশ কোটি ২২ গাখ টাকা প্রধান করা হয়েছে।

এর আগে খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেকের নেতৃত্বে শহিদ হাদিস পার্ক থেকে বর্নাত্য যানি শুরু হয়ে বিভিন্ন সড়ক ধনজন করে অধিসভা স্তরে এসে শেষ হয়। যানিতে বিভিন্ন ধরনের পেশার মানুষ অংশ নেন।

গোষক
১৪ বর্ষ
৪৬ তম বর্ষ

দৈনিক জনসমভূমি

DAINIK JANMOBHMUMI

পাঠকের চাহিদা পূরণের অঙ্গীকার

প্রতিষ্ঠাতা আক্তার জাহান রুমা ৷ প্রতিষ্ঠাতা সম্পাদক হুমায়ূন কবীর বাবু

❖ ২৫৬ সংখ্যা ❖ সোমবার ১৯ গৌর ১৪২৮ বাংলা ❖ ৩ জানুয়ারি ২০২২ইং ❖ ২৮ জ্যাগুআটঃ ১৪৪৩ হিজরী ❖ পাতা ৪ ❖ ৩.০০ টাকা



নুয়ারি জাতীয় সমাজসেবা দিবস ২০২২
বর্ণাঢ্য ব্যালি

জাতীয় সমাজসেবা দিবস-২০২২ উপলক্ষে জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উদ্যোগে নগরীতে বর্ণাঢ্য শোভাযাত্রা বের হয়, গোবরাং। ছবি: জ্ঞানভূমি

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

তথ্য বিবরণী
‘মুক্তিবর্ধনের সফলতা, যারই পাবেন সকল ভাতা’ এই প্রতিপাদ্য নিয়ে গোবরাং খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকলে অফিসার্স ক্লাব মিলনায়তনে আলোচনা সভা ও ঢেক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন।

প্রধান অতিথির বক্তৃতায় সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ১৯৯৬ (২ গণ্ডায় একে দেখে)

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা

কুমতায় আসার পর প্রতিবেশী, বয়স্ক, বিধবা, মুক্তিযোদ্ধা, স্বামী পরিত্যক্ত, কালীন ভাতাসহ বিভিন্ন ভাতা প্রদান করেন। সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয়ের হা একশত ২২টির অধিক ভাতার কার্যক্রম পরিচালিত হচ্ছে। তিনি বলেন, হা পিছনে ফেলে দেশের কাঙ্ক্ষিত উন্নয়ন সম্ভব নয়।
অতিরিক্ত বিজ্ঞানীয় কর্মশালার মোঃ মুজিবোজ্জামান মোঃ আলমগীর করীর। জু নুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন অতিরিক্ত প্রশাসক (পরিচালক) মোঃ ইউসুফ আলী। স্বাগত জানান জেলা প্রশাসন ও জেলা মেয়র উপ-পরিচালক খান মোতাহার হোসেন। জেলা প্রশাসন ও জেলা মেয়র কার্যালয় মাধ্যমে এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে।
শেখ ক্যাম্বার, কিডনি, শিশুর নিরোগিন্দা, ছোট্টোকে প্যারালাইজড, জনগণত ও শিশু ও খালানোমিয়া একে একে একজন রোগীদের মাঝে ৫০ হাজার টাকা করে শিশু ৫০ হাজার টাকার আর্থিক সহায়তাকে ঢেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র।
শিশু সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেকের নেতৃত্বে শহিদ হা পার্ক থেকে বর্ণাঢ্য ব্যালি শুরু হয়ে বিভিন্ন সড়ক অলঙ্করণ করে অফিসার্স হা পার্ক শেষ হয়। ব্যালিতে বিভিন্ন প্রোগ্রামের মানুস অংশ নেন।

দেশ নির দেশ ও জনগণের কথা বলে

The Daily Desh Sanjog

কে এন নং-৫১১ ▶ ৮ম বর্ষ, ২৬১ ▶ ০৩ জানুয়ারী ২০২২ ▶ ১৯ পৃষ্ঠা ১৪২৮ ▶ ৩০ জন্মা: আউ: ১৪৪৩ ▶ পাতা ৪ ▶ মূল্য-৩.০০ টাকা



খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

দেশ প্রতিবেদক :
 মুজিববর্ষের সফলতা, স্বরেই পাবন সঞ্চন ভাতা এই প্রতিপাদ্য নিয়ে বিবিধ খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকালে অফিসার্স ক্লাব মিলনায়তনে আয়োজনা সভা ও টেক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার অদুশ খালেক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন। প্রধান অতিথির বক্তৃতায় সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ২৬৬৩ সালে ক্ষমতায় আসার পর প্রতিরক্ষা, বয়স্ক, বিধবা, মুক্তিযোদ্ধা, বামী পরিভ্যক্ত, মাতৃত্বকালীন ভাতাসহ বিভিন্ন ভাতা ঘটনন করেন। সমাজকর্ষণ মহালায়ের মাধ্যমে একশত ২২টির অধিক

ভাতার কার্যক্রম পরিচালিত হচ্ছে। তিনি বলেন, কটিকে পিছনে ফেলে দেশের কাঙ্ক্ষিত উন্নয়ন সম্ভব নয়। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান মুক্তিযুদ্ধে বাংলাদেশ পুনর্গঠনের তপস্বেই অক্ষয়র সুবিধা বৃদ্ধি, হতদরিদ্র মানুষের উন্নয়নে অধ্যায়িকার প্রদান করেন। জাতির পিতার আদর্শ অনুসরণ করে প্রধানমন্ত্রী সবসময়ই দেশের দরিদ্র মানুষের কল্যাণে কাজ করে যাচ্ছেন। এতে করে একদিকে যেমন দেশের প্রবৃদ্ধি বৃদ্ধি পাচ্ছে, তেমনি দেশের অন্তর্গতিক অবস্থারও উন্নত হচ্ছে। অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথির বক্তৃতা করেন অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার মোঃ আব্দুর রশীদ, বিভাগীয় সমাজসেবা ▶ ২৫র পাঠার

খুলনায় সমাজসেবা দিবস
 কাঞ্চালয়ের পরিচালক মোঃ আব্দুর রহমান ও বীর মুক্তিযোদ্ধা মোঃ আলমগীর কহীর। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্ক) মোঃ ইউসুফ আলী। স্বাগত জানান জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপ-পরিচালক খান মোতাহার হোসেন। জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয় মৌখিকভাবে এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে। অনুষ্ঠানে কাঞ্চাল, কিউনি, লিভার সিঙ্গেলিস, হেট্রিক প্যালাসিয়ার, জন্মপত ও হানরোগ ও থ্যালোসেমিয়া একশ একজন রোগীদের মাঝে ৫০ হাজার টাকা করে ৫০ লাখ ৫০ হাজার টাকার আর্থিক সহায়তার টেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র। সভায় জানানো হয়, জেলা সমাজসেবা কার্যালয় থেকে সামাজিক নিরাপত্তা বেটনিন আভ্যায় এক লাখ আট হাজার চারশ ৩১ জনকে বয়স্ক ভাতা, ৪৭ হাজার আটশ ৭৩ জনকে বিধবা ও বামী নিপহিত ভাতা এবং ৩৪ হাজার পাঁচশ ৭৯ জনকে অসঙ্কল প্রতিবন্ধী ভাতাসহ মোট এক লাখ ৯০ হাজার নম্বশ ৩১ জনকে জিটিজি পদ্ধতির মাধ্যমে মোবাইলে এই ভাতা প্রদান করা হচ্ছে। এছাড়া কাঞ্চাল, কিউনি, লিভার, সিঙ্গেলিস, হেট্রিক প্যালাসিয়ার, জন্মপত ও হানরোগ ও থ্যালোসেমিয়া রোগীদের আর্থিক সহায়তার জন্য একশ ৯৯ হাজার ৪১ জনকে দশ কোটি ২১ লাখ টাকা প্রদান করা হয়েছে। এর আগে সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেকের নেতৃত্বে শহিদ হাসিনা পাক থেকে বর্ণাঢ্য র্যালি শুরু হয়ে বিভিন্ন

সোমবার
 রেজিঃ নং কে এন ৪৫২
 ১১ তম বর্ষ ১ সংখ্যা ১৭০
 ০৩ জানুয়ারি ২০২২ খ্রিষ্টাব্দ
 ১৯ শৌখ ১৪২৮ বঙ্গাব্দ
 ২৯ জমা: আউ ১৪৪৩ হিজরী
 পাতা ৪ ১ মূল্য ৩ টাকা

দৈনিক **দক্ষিণাঞ্চলে** সময়ের সাথে সত্যের পথে
প্রতিন
 THE DAKHINANCHAL PROTIDIN
 www.dakhinanchal.com



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে নরসিংদেতে বর্ণাঢ্য র্যালী বের হয়। - দক্ষিণাঞ্চল

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

তথ্য বিবরণী
 মুক্তিযুদ্ধের সফলতা, ঘরেই পালনে সফল জাত। এই প্রতিপাদ্য নিয়ে গতকাল রবিবার খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকালে অস্থিঙ্গার স্তম্ভে পিন্যনায়ত্তনে আলোচনা সভা ও টেক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেক অংশে প্রাপন আতিথি ছিলেন। প্রধান অতিথির বক্তৃতায় সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ১৯৯৬ সালে স্বমতায় আপার পর প্রাতিনাী বয়স্ক, বিধবা, মুক্তিযোদ্ধা, রানী পরিত্যক্তা, মাতৃত্বকালীন ভাতাসহ বিভিন্ন ভাতা-ঐকশন করেন। সমাজকল্যাণ মহাবলয়ের মাধ্যমে একশত ২২টির অধিক ভাতার কার্যকর

পরিকল্পিত হচ্ছে। তিনি বলেন, কাজেক পিছনে ফেলে দেশের কাছাকাছি উন্নয়ন সঞ্চার নয়। জাতির পিতা রববন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান মুক্তিযুদ্ধে বাংলাদেশ পুনরুদ্ধারের জরুরেই অসম্পন্ন, সুরিধা বৃদ্ধত, হতশক্তিমানদের উন্নয়নেকে প্রাধিকার প্রদান করেন। জাতির পিতার আনন্দ অনুসরণ করে প্রধানমন্ত্রী সর্বসময়ের দেশের দরিদ্র মানুষের কল্যাণে কাজ করে যাচ্ছেন। এতে করে একান্তিক যেরন দেশের প্রবৃদ্ধি বৃদ্ধি পাচ্ছে, তেমনই দেশের অর্থনৈতিক অবস্থারও উন্নত হচ্ছে। **শেষ পাঠ্য শেখ**

খুলনায় জাতীয়

অনুষ্ঠানে দেশের অতিথির বক্তৃতা করেন খুলনার অতিরিক্ত বিত্তায়ী কমিশনার মোঃ আব্দুর রব্বান, বিভাগীয় সমাজসেবা কার্যালয়ের পরিচালক মোঃ আব্দুর রহমান ও বীর মুক্তিযোদ্ধা মোঃ আলমশাহীর কবীর। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সারিক) মোঃ ইউসুফ আলী। ষাণ্ডত জনান জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপপরিচালক বন মোতাযার হোসেন। খুলনা জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের সৌভাভার এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে। অনুষ্ঠানে কাশার, কিতনি, পিতার নিয়োজন, টেক্রিকে প্যাকাইজড, জন্মাত ও হনরোর ও আলমশাহীর একশত একজন শেখাটনদর মাঝে ৫০ হাজার টাকা করে ৫০ লাখ ৫০ হাজার টাকার অধিক সহায়তার টেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র। সভায় জনানো হয়, খুলনা জেলা সমাজসেবা কার্যালয় থেকে সামাজিক নিরাপত্তা স্টেশনের আওতায় এক লাখ আট হাজার টারশত ৬১ জনকে বয়স্ক ভাতা, ৪৭ হাজার আশ্রিত ৭০ জনকে বিধবা ও রানী নিশ্চিত ভাতা এবং ৩৪ হাজার পঁচাত্ত ৭৯ জনকে অসচ্ছল প্রতিবন্ধী ভাতাসহ মোট এক লাখ ৬০ হাজার মারশত ০১ জনকে জিওজি পদ্ধতির মাধ্যমে মোরাইফনে এই ভাতা প্রদান করা হচ্ছে। এছাড়া কাশার, কিতনি, পিতার নিয়োজন, টেক্রিকে প্যাকাইজড, জন্মাত ও হনরোর ও আলমশাহীর মোট মোট আধিক সহায়তার জন্য ৭৯ লাখ দুই হাজার ৪১ জনকে দশ কোটি ২১ লাখ টাকা প্রদান করা হয়েছে।

পাইকগাছায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

পাইকগাছা অতিদিনি খুলনার পাইকগাছায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে উপজেলা প্রশাসনের উদ্যোগে উপজেলা পরিষদ পিন্যনায়ত্তনে আয়োজন করা অনুষ্ঠিত হয়েছে। গতকাল রবিবার সকালে উপজেলা নির্বাহী অস্থিঙ্গার হনাত্ত নেগেচর সভাপতিত্বে আলোচনা সভায় প্রধান অতিথি ছিলেন উপজেলা চেয়ারম্যান অনোয়ার হকবাল মল্ল। ষাণ্ডত বক্তবা রাইখন সমাজসেবা কর্মকর্তা সরদার অলী আহম্মান। বিশেষ অতিথি ছিলেন উপজেলা পিন্কা কর্মকর্তা নিয়ত্ব অমার নাছা, পাইকগাছা জেনক্রাবের সাধারন সম্পাদক এম মোসলেম উদ্দিন আহমেদ, সাবেক প্রধান শিক্ষক সুরাইয়া বামু জলি। বক্তব্য রাইখন চেয়ারম্যান কণোর জোয়ারদার, সাংবাদিক অপটিউদীন রাত্তা, মাও আহম্মান উল্লাহ। অনুষ্ঠানে বয়স্ক, বিধবা, প্রতিবন্ধীদের মাঝে ৮২ হাজার ভাতার টেক প্রদান করা।

দৈনিক

সংযোজা

THE DAILY SANGJOC BANGLADESH

www.sangjocbangladesh.com

সত্য প্রকাশে অবিচল



মুজিব শতবর্ষ

সোমবার □ খুলনা : রোজি নং- কেরান ৫৫৩ □ ১৯ পৌষ ১৪২৮ □ ২৯ জ্যৈষ্ঠ ১৪৪৩ □ ০৪ □ সংখ্যা- ২৬১ □ পাতা - ৪ □ মূল্য - ৩ টাকা □ ০৩ জানুয়ারি



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে নগরীতে বর্ণাঢ্য পোজামারা দেয় হয়।

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা

ভাতা, ৪৭ হাজার আটশত ৭৩ জনকে বিধবা ও বাম্পী নিপহিত ভাতা এবং ৩৪ হাজার দুটশত ৭৯ জনকে অসাম্প্রদায়িক প্রতিবন্ধী ভাতাসহ মোট এক লাখ ৯০ হাজার নয়শত ৩১ জনকে জিটিজি পদ্ধতির মাধ্যমে মোবাইলে এই ভাতা প্রদান করা হচ্ছে। এছাড়া ক্যাম্পার, কিডনি, লিভার সিরাসিস, স্ট্রোক প্যারালিসিস, জন্মহত ও হৃদরোগ ও খ্যালাসেমিয়া রোগীদের আর্থিক সহায়তার জন্য এপর্যন্ত দুই হাজার ৪১ জনকে দশ কোটি ২১ লাখ টাকা প্রদান করা হয়েছে।

এর আগে খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেকের নেতৃত্বে শহিদ হাদিস পার্ক থেকে বর্ণাঢ্য র্যালি শুরু হয়ে বিভিন্ন সড়ক প্রদক্ষিণ করে অফিসার ক্লাবে এসে শেষ হয়। র্যালিতে বিভিন্ন ক্রীড়া পেশার মানুষ অংশ নেন।

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

তথ্য বিবরণী

মুজিববর্ষের সফলতা, যারই পাবন সফল ভাতা এই প্রতিপাদ্য নিয়ে গতকাল রবিবার খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকালে অফিসার ক্লাব হিলনায়তনে অগোষ্ঠিত সত্তা ও চেক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন।

প্রধান অতিথির বক্তৃতায় সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ১৯৯৬ সালে ক্ষমতায় আসার পর প্রতিবন্ধী, বয়স্ক, বিধবা, মুক্তিযোদ্ধা, বাম্পী পরিত্যাগ, মাতৃত্বকালীন ভাতাসহ বিভিন্ন ভাতা প্রচলন করেন। সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয়ের মাধ্যমে একশত ২২টির অধিক ভাতার কার্যক্রম পরিচালিত হচ্ছে। তিনি বলেন, কাজিকে পিছনে ফেলে দেশের কাঙ্ক্ষিত উন্নয়ন সম্ভব নয়। জাতীয় পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান উস্কাবিধেৎ বাংলাদেশ পদপঠনের তুফতেই অক্ষয়র সুবিধা বঞ্চিত হতদরিদ্র মানুষের উন্নয়নকে অগ্রাধিকার প্রদান করেন। জাতির পিতার আদর্শ অনুসরণ করে প্রধানমন্ত্রী সকলময়ই দেশের দরিদ্র

মানুষের কল্যাণে কাজ করে যাচ্ছেন। এতে করে একদিনকে যেমন দেশের প্রবৃদ্ধি বৃদ্ধি পাচ্ছে, তেমন দেশের অর্থনৈতিক অবস্থারও উন্নত হচ্ছে।

অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথির বক্তৃতা করেন খুলনার অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার মোঃ আব্দুর রশীদ, বিভাগীয় সমাজসেবা কার্যালয়ের পরিচালক মোঃ আব্দুর রহমান ও বীর মুক্তিযোদ্ধা মোঃ আলমগীর কবীর।

অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্ক) মোঃ ইউসুপ আলী। যোগত জানান জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপপরিচালক খান মোতাহার হোসেন। খুলনা জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয় যৌথভাবে এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে।

অনুষ্ঠানে ক্যাম্পার, কিডনি, লিভার সিরাসিস, স্ট্রোক প্যারালিসিস, জন্মহত ও হৃদরোগ ও খ্যালাসেমিয়া একশত একজন রোগীদের মাঝে ৫০ হাজার টাকা করে ৫০ লাখ ৫০ হাজার টাকার আর্থিক সহায়তার চেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র।

সভায় জানানো হয়, খুলনা জেলা সমাজসেবা কার্যালয় থেকে সামাজিক নিরাপত্তা বেরাধার আভ্যন্তরীণ এক লাখ আট হাজার চারশত ৬১ জনকে বয়স্ক (২য় পাতার দেশ)

দৈনিক পূর্বাঞ্চল

শ্রুতিষ্ঠাতাঃ মরহুম আহিনুল হক, শ্রুতিষ্ঠাতা সম্পাদকঃ মরহুম আলহাজ্ব শিয়াকত আলী
 The Daily Purbanchal

৫৫তম বর্ষ ৩ সংখ্যা সোমবার ১৯ ৫৪৮, ৩ জানুয়ারি ২০২২, ২৯ জমাদিনুল আউয়াল ১৪৪৩ হিজরি, মূল্য ৩.০০ টাকা WW

বিভিন্ন স্থানে জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

১। তাল্লা ১।

তাল্লা প্রতিনিধি জানান, "মুজিব বর্ষের সংস্কৃতি যারাই পানেন সকল জাতা এই প্রতিপাদ্যকে সামনে রেখে তাল্লায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস-২০২২ পালিত হয়েছিল। দিবসটি উপলক্ষে রান্ধী ও অগোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। রাবিবার সকল ১০টায়ে তাল্লা উপস্থানের ঠিকত্বসূচী সচেতন ব্যালী প্রদর্শিত শেয়ার সকাল ১০টা ৩০ মিনিটে উপজেলা চত্বরে এক অগোচনা সভার অনুষ্ঠিত হয়। অগোচনা সভায় উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা, প্রধান কুমার বিশ্বাসের সভাপতিত্বে ও তাল্লা সমাজসেবা আধিকারিকের উপস্থিতিতে উপস্থিত হইলেন-এর সংস্কৃতিতে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন উপজেলা চেয়ারম্যান মোঃ কামার। বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন উপজেলা মহিলা আইস চেয়ারম্যান মুনিনা পরভীন পাণ্ডে, মুক্তি বাউন্স-এর নির্বাহী পরিচালক সৌদিদ কুমার খোয়। এ সময় আলোচনা উপস্থিত ছিলেন বীর মুক্তিযোদ্ধা সাবেক উপস্থিতি কমান্ডার আনজিলিন জোরদার, মহিলা কলেজের সাবেক অধ্যক্ষ মোঃ আব্দুর রহমান, তাল্লা উপজেলা মহিলা আধিকারিক নাজমুন নাহার, তথ্য সেবা অফিসার সাধি রায়, বিশিষ্ট সমাজ সেবক উজ্জয় সেন, সমাজসেবা অফিসার সিক্ত সুপারভাইজার মোঃ এনায়েত হক, ইউনিয়ন সমাজ কর্মী মোঃ আব্দুল হক, গাজী মঞ্জুরুল ইসলাম গাজী সুলতান আহমাদ, মোঃ আব্দুল নোবীন, কারিগরি প্রশিক্ষক মোঃ ওমর আলীসহ প্রমুখ।

১। তিতলমারী ১।
 তিতলমারী থেকে নিজস্ব সংবাদপত্র জ্ঞান, মুজিববর্ষের সংস্কৃতি যারাই পানেন সকল জাতা এই প্রতিপাদ্যকে সামনে নিয়ে তিতলমারীতে জাতীয় সমাজ সেবা দিবস পালিত হয়েছে। গতকাল যোমবার দিবসটি উপলক্ষে উপজেলা সমাজসেবা অফিসের অয়োজনে রান্ধী ও অগোচনা সভার অয়োজন করা হয়। সকল ১১টায় উপজেলা পরিষদ কাঠের থেকে এক ব্যালি বের হয়ে উপজেলায় প্রধান প্রধান সচেতন প্রদর্শিত শেয়ার সকাল ১০টা ৩০ মিনিটে উপজেলা চত্বরে এক অগোচনা সভার অনুষ্ঠিত হয়। অগোচনা সভায় উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা, প্রধান কুমার বিশ্বাসের সভাপতিত্বে ও তাল্লা সমাজসেবা আধিকারিকের উপস্থিতিতে উপস্থিত হইলেন-এর সংস্কৃতিতে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন উপজেলা চেয়ারম্যান মোঃ কামার। বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন উপজেলা মহিলা আইস চেয়ারম্যান মুনিনা পরভীন পাণ্ডে, মুক্তি বাউন্স-এর নির্বাহী পরিচালক সৌদিদ কুমার খোয়। এ সময় আলোচনা উপস্থিত ছিলেন বীর মুক্তিযোদ্ধা সাবেক উপস্থিতি কমান্ডার আনজিলিন জোরদার, মহিলা কলেজের সাবেক অধ্যক্ষ মোঃ আব্দুর রহমান, তাল্লা উপজেলা মহিলা আধিকারিক নাজমুন নাহার, তথ্য সেবা অফিসার সাধি রায়, বিশিষ্ট সমাজ সেবক উজ্জয় সেন, সমাজসেবা অফিসার সিক্ত সুপারভাইজার মোঃ এনায়েত হক, ইউনিয়ন সমাজ কর্মী মোঃ আব্দুল হক, গাজী মঞ্জুরুল ইসলাম গাজী সুলতান আহমাদ, মোঃ আব্দুল নোবীন, কারিগরি প্রশিক্ষক মোঃ ওমর আলীসহ প্রমুখ।

১। বটিয়াঘাটা ১।

বটিয়াঘাটা অফিস জানায়, "মুজিব বর্ষের সংস্কৃতি যারাই পানেন সকল জাতা" এই প্রতিপাদ্যকে সামনে নিয়ে বটিয়াঘাটার বনটো অয়োজনের মধ্যে দিয়ে জাতীয় সমাজসেবা ২০২২ দিবস পালিত হয়েছে। গতকাল যোমবার সকল ১০টায়ে উপজেলা সমাজসেবা দপ্তরের অয়োজনে পরিষদ সভাকক্ষে উপজেলা সমাজসেবা অফিসার অতিথিত সামান্য বয়স্ক জনসংখ্যার অন্তর্গত অগোচনা সভার প্রদান অতিথি ছিলেন উপজেলা নির্বাহী অফিসার মোঃ মাহিনুর রহমান। বিশেষ অতিথি ছিলেন ভাইস চেয়ারম্যান নিতাই পাইন, মহিলা আইস চেয়ারম্যান তঞ্চনা মোঃ আব্দুল হাই নিসিন্দী। উপস্থিত ছিলেন উপজেলা কৃষি অফিসার মোঃ রবিউল ইসলাম, উপজেলা স্বাস্থ্য অফিসার মোঃ মালিক মামুন, মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার নারায়ণ চন্দ্র মন্ডল, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক ম্যানেজার দেবু টিকালার, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশলী মোঃ হাদিসুর রহমান, যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা মোঃ আমজাদ হোসেন, খাদ্য কর্মকর্তা মোঃ মনির হোসেন, মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা হাদিস রান্ধী রায়সহ সমাজ সেবা

১। বাগেরহাট ১।

বাগেরহাট যুট্টো জানায়, "মুজিব বর্ষের সংস্কৃতি যারাই পানেন সকল জাতা" প্রতিপাদ্যকে সামনে রেখে বাগেরহাটে জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়েছে। দিবসটি উপলক্ষে যোমবার (২ জানুয়ারি) সকালে বাগেরহাট জেলা প্রশাসকের কাঠালঘের সামনে থেকে এক ব্যালি বের করা হয়। পরে জেলা প্রশাসকের সভাকক্ষে জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে অগোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। অগোচনা অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন জেলা প্রশাসক মোঃমামুন আলীসহ বহুমান। সমাজসেবা অফিসের উপ-পরিচালক এম এম রফিকুল ইসলামের সভাপতিত্বে বক্তব্য দেন অতিরিক্ত পিপিএ সুপার আনানুজ্ঞামান, সদর উপজেলা মহিলা আইস চেয়ারম্যান রিজিয়া পারভীন, বাগেরহাট জাতীয় মহিলা সংস্থার চেয়ারম্যান অ্যাড. শরিফা খানম, সের অফিসার মোঃ কয়েল সরকার



জাতীয় সমাজ সেবা দিবস উপলক্ষে যুট্টো জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উদ্যোগে সিটি মেয়র তালুকদার আব্দুল বাণেকের নেতৃত্বে কার্যক্রম পরিচালনা করা হয়।



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে কাশ্মীর, কিউবিসহ বিভিন্ন রোগীদের অধিক সহায়তা চেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র তাসকুদদার আফগল খানেক. সমায়ের বহর।

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

১০১ রোগীকে সাড়ে ৫০ লাখ

টাকার চেক প্রদান

১৩ই বিক্রমী

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হলে গণতন্ত্রের পুনরায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকালে অফিসার্স হলের মিলনায়তনে আলোচনা সভা ও চেক বিতরণ অনুষ্ঠিত হয়। অনুষ্ঠানে ১০১ জন রোগীর মাঝে ৫০ হাজার টাকা করে ৫০ লাখ ৫০ হাজার টাকার অধিক সহায়তার চেক বিতরণ করেন প্রধান অতিথি সিটি মেয়র তাসকুদদার আফগল খানেক।

সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ১৯৯৬ সালে স্বমতীয় আবার পর প্রতিবেদী, বয়স্ক, বিধবা, মুক্তিযোদ্ধা, স্বামী পরিত্যক্তা, মাতৃকুলীনী অভাবগ্রস্ত বিভিন্ন অতা প্রচলন করেন। সমাজসেবা মন্ত্রণালয়ের মাধ্যমে ১২২টির অধিক অভাবগ্রস্ত পরিচালিত হচ্ছে।

তিনি বলেন, কাউকে পিছনে ছেলে দেশের কাজে উন্নয়ন সঙ্গম নয়। বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান যুদ্ধবিধ্বস্ত বাংলাদেশ পুনর্গঠনের শুরুতেই অক্ষয়, সুবিধা বিধাত, হতদরিদ্র মানুষের উন্নয়নের অগ্রদূতের প্রদান করেন। জাতির পিতার আদর্শ অনুসরণ করে প্রধানমন্ত্রী সর্বসময়ই দেশের দরিদ্র মানুষের কল্যাণে কাজ করে যাবেন। এতে করে একদিনকে দেশের দেশের প্রবৃদ্ধি বৃদ্ধি পাচ্ছে, তেমন দেশের অর্থনৈতিক অবস্থারও উন্নত হচ্ছে।

অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (পারিচ) মোঃ ইউসুফ আলীর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথির বক্তৃতা ৮ ২ গতির ০ কলায়

খুলনা ০৩ জানুয়ারি ২০২২, ১৯ পৌষ ১৪২৮, ২৯ জামাদিনউল আউয়াল ১৪৪৩
রেজিঃ নং-কেএন ৪৬৯/১০, ১২তম বর্ষ, সংখ্যা ১৭৯ পৃষ্ঠা ৪, মূল্য ৩ টাকা

শ্রী
মুন্সের খবর

▶ উত্তর...পূর্ব...পশ্চিম...দক্ষিণ ▶

১০১ রোগীকে সাড়ে ৫০ লাখ করে খুলনার অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার মোঃ আব্দুর রশিদ, বিভাগীয় সমাজসেবা কার্যালয়ের পরিচালক মোঃ আব্দুর রহমান ও বীর মুক্তিযোদ্ধা মোঃ আলমগীর করিব। স্থানীয় জ্ঞান জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপ-পরিচালক খান মোতাহার হোসেন। খুলনা জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয় মোতাহার এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে।

অনুষ্ঠানে কাশ্মীর, কিউবিস, নিভার সিউবিস, স্ট্রোক প্যারালাইজড, জন্মত ও হারোগা ও খালানোসিয়া ১০১ জন রোগীদের মাঝে ৫০ হাজার টাকা করে ৫০ লাখ ৫০ হাজার টাকার অধিক সহায়তার চেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র।

সভায় জানানো হয়, খুলনা জেলা সমাজসেবা কার্যালয় থেকে সামাজিক নিরাপত্তা রেলিন আতায় এক লাখ ৮ হাজার ৪৬১ জনকে বয়স্ক অভা, ৪১ নিপুহিত অভা এবং ৩৪ হাজার ৫৭৬ জনকে অসুস্থ ক্রান্তিনী অভাবগ্রস্ত মোট এক লাখ ৯০ হাজার ৯৬১ জনকে জিউজি পদ্ধতির মাধ্যমে মোবাইল এই অভা প্রদান করা হচ্ছে। এছাড়া কাশ্মীর

সোমবার
০৩
শনিবার ১৩১২
৪ পৃষ্ঠা
১৯ পৌষ ১৪২৮
২৩ জ্যৈষ্ঠ আউয়াল ১৪৪৩
৪৫ বর্ষ, ২০৯ সংখ্যা
৫০ ব্রিটিশ স্ট্র-স্ট্রোন ৪০৯

স্বপ্নাধার
দৈনিক
সত্যের সন্ধান প্রতিদিন...
The Daily Probaha
Web : www.dailyprobaha.com.bd



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উদ্যোগে নড়াইলে কাটায়া বাসিঁ বেবে রয়... প্রবাহে

খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত

অধ্যক্ষ বিক্রমণী : মুজিববর্ষের স্মরণতায়, যত্নেই থাকেন সকল জাত। এই ঐতিহাসিক নিবেদনের খুলনায় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হয়। এ উপলক্ষে সকলে আঞ্চলিক প্রারম্ভে নিবন্ধিত জেলাসভা সভ্য ও স্টেজ বিভাগের অংশীদার হয়ে। খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন। বলেন অতিথির বক্তব্যে সিটি মেয়র বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ১৯৮৬ সালে কমিউনিস্ট আন্দোলন পর ঐতিহাসিক, বহুস্তর, বিদ্যমান, মুক্তিযোদ্ধা, যথা পরিস্ফুটন, মাতৃস্বপ্নপূর্ণ আত্মত্যাগে নিজের জাত প্রদান করেন। সমাজসেবা মন্ত্রণালয়ের মাধ্যমে একশত ২২টির অধিক আশ্রয় কার্যক্রম পরিচালিত হয়েছে। তিনি বলেন, কাজকে পিছনে রেখে দেশের কাছাকাছি উন্নয়ন সম্ভব নয়। জাতের পিতা বংশের মেয় মুজিবুর রহমান মুক্তিযুদ্ধের বাংলাদেশে সংগঠনের অঙ্গভুক্তই অন্যায়ের সুবিধা খণ্ডিত, হতনামি মানুষের উন্নয়নেই অমায়িক বলিদান করেন। জাতের পিতার আনন্দ অনুরণণ করে আনন্দময়ী সপনায়ই দেশের পরিচয় মানুষের কল্যাণে কাজ করে যাচ্ছেন। এতে করে একান্তিকে মেয়র দেশের প্রবৃদ্ধি মুক্তি পাবে, তেমনই দেশের অবলোকিত (২য় পৃষ্ঠায় ও কলামে)

খুলনায় জাতীয়

অবহারের উন্নত হচ্ছে। অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথির বক্তৃতা করেন খুলনার অতিরিক্ত বিচারিক কমিশনার মোঃ আব্দুর রবীন্দ। সমাজ সেবা মন্ত্রণালয়ের সখ্যাজ সেবা পরিষদের সঞ্চয় ও খুলনা জেলা সমাজ সেবা পরিষদের সখ্যাজ সেবা পরিষদের প্রধান অতিথি ছিলেন জেলা প্রশাসক (সার্বিক) মোঃ ইউনুস আলী। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক) মোঃ ইউনুস আলী। যথাতালান জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপপরিচালক বিন মোস্তাফার হোসেন। খুলনা জেলা প্রশাসন ও জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ে যৌথভাবে এই অনুষ্ঠানের আয়োজন করে।

অনুষ্ঠানে ক্যান্সার, কিডনি, শিশুর পিনোসিন, স্ট্রোক প্যাথলজিক, জন্মগত ও অসহযোগ ও হ্যাঙ্গোমিয়া একশত একজন রোগীদের মাঝে ৫০ হাজার টাকা করে ৫০ লাখ ৫০ হাজার টাকার আর্থিক সহায়তার চেক বিতরণ করেন সিটি মেয়র। সভায় জানানো হয়, খুলনা জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ে থেকে সামাজিক নিরাপত্তা বেষ্টনিক আওতায় এক লাখ আট হাজার চরম ৬১ জনকে বিধবা ও যথী নিশ্চীত তাতা এক লাখ ৩৫ হাজার ৯৯ জনকে অনাহার প্রতিরোধী আওয়ার মোটা এক লাখ ৬০ হাজার মাসিক ৩১ জনকে ক্রিয়াকর্মী পদ্ধতির মাধ্যমে মোবাইল এই জাত আনন্দ করা হচ্ছে। এছাড়া ক্যান্সার, কিডনি, শিশুর পিনোসিন, স্ট্রোক প্যাথলজিক, জন্মগত ও হ্যাঙ্গোমিয়া রোগীদের আর্থিক সহায়তার জন্য একশত নই হাজার ৪১ জনকে নশ কোটা ২১ লাখ টাকা প্রধান করা হয়েছে।

এই আবেগে খুলনা সিটি কর্পোরেশনের মেয়র তালুকদার আব্দুল খালেকের নেতৃত্বে শহিদ হাসিনা পাক স্টেজ বর্ণনায় অংশ নিত করা হয়ে বিভিন্ন সড়ক ক্রান্তন করে অফিসের প্রাচীরে এসে শেষ হয়। ব্যক্তিগত বিভিন্ন সেপি দেশের মানের অংশ নেন।

প্রকাশনার ২য় বছর

সত্য প্রকাশে অবিচল

দৈনিক খুলনা

DAINIK KHULNA

সোমবার, ০৩ জানুয়ারি

বিজয়ী, দ্বিতীয় বর্ষ, সংখ্যা ৩৩, পৃষ্ঠা ৪, মূল্য ৩ টাকা

www.daily-khulna.com



জাতীয় সমাজসেবা দিবস উপলক্ষে অ্যাগোচনা সভায় প্রধান অতিথির বক্তৃতা করেন সিটি মেয়র তালুকপার আব্দুল খালেক...দৈনিক খুলনা।

সমাজসেবা দিবসের আয়োচনা সভায় সিটি মেয়র

কাউকে পেছনে ফেলে দেশের

কাঙ্ক্ষিত উন্নয়ন সম্ভব নয়

খবর বিজ্ঞপ্তি > মুজিববর্ষের সফলতা ঘরেই পাঠে না সর্বশক্তিমানের। সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয়ের মাধ্যমে তাত্বে এই প্রতিপাদনা নিয়ে গণতন্ত্র পরিষ্কার স্থানীয় জাতীয় সমাজসেবা দিবস পালিত হবে। এ উপলক্ষে সকালে অধিবেশন স্থাপন করা হয়। এ উপলক্ষে সকালে অধিবেশন স্থাপন করা হয়। এ উপলক্ষে সকালে অধিবেশন স্থাপন করা হয়। এ উপলক্ষে সকালে অধিবেশন স্থাপন করা হয়।

১৩১১

কাউকে পেছনে ফেলে

এতে করে একদিকে যেমন দেশের অর্থনীতি বৃদ্ধি পাবে, তেমনি দেশের অর্থনীতিকে অব্যাহত রাখতে হবে। অল্পটুকু বিদেশি আর্থিক সহায়তা নিয়েই দেশের অর্থনীতি বৃদ্ধি পাবে, তেমনি দেশের অর্থনীতিকে অব্যাহত রাখতে হবে। অল্পটুকু বিদেশি আর্থিক সহায়তা নিয়েই দেশের অর্থনীতি বৃদ্ধি পাবে, তেমনি দেশের অর্থনীতিকে অব্যাহত রাখতে হবে।